

九龍城各分區委員會於2008-2010年第七次會議時所討論的主要事項

龍塘分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
打鼓嶺道前圍道路改善工程	2009年9月打鼓嶺道近衙前圍道路發生交通意外，有司機爲閃避橫過馬路的行人而撞毀路旁鐵欄。委員會在該處進行改善工程，但有關工程至今尚未展開，委員會要求運輸署匯報工程的最新進展。	運輸署表示已就改善工程諮詢附近居民的意見，水務署現時於上述地點進行工程，待有關工程完成後，便會展開改善交通的工程。
盛德街電單車泊車問題	盛德街後巷電單車違例停泊問題嚴重，電單車進出後巷時對途經該處的學童構成危險。	警務處表示正密切監察上址情況，同時已加強巡邏，警喻或處警表示會向運輸處加建欄杆或石柱阻礙單車進出。

紅樓夢

議題 紅磡地區 籌款問題	意見 區內有團體經常在星期六、日及大型賑災籌款日子，派員在黃浦新邨、紅磡道、馬頭圍道與蕪湖街交界，懷疑同一機構使用不同籌款，希望政府對此進行監管。
政府部門的回應	社會福利署表示，該署根據香港法例第 228 章社會福利程序，一直就賦予的權力，非公開懷疑款項申請批款問題，並與警方緊密合作，每季都會定期對籌款活動的資料。市民如對籌款申請有疑，可致電該署 24 小時熱線 2343 2255，以便跟進有關查詢或投訴。

註：主辦單位為臺灣區委員會和何文田分區委員會。